
AYC 2026 · МІЖНАРОДНІ УЧАСНИКИ 1

Міжнародні учасники
Європейський Адвентистський Молодіжний Конгрес

організовано: Міжєвропейським та Трансєвропейським Дивізіонами
Валенсія, Іспанія • 04–08 серпня 2026

Європейський Адвентистський Молодіжний Конгрес також відкритий для молоді
з-поза Міжєвропейського та Трансєвропейського Дивізіонів. Будь ласка, уважно
ознайомтеся з наведеною нижче інформацією перед заповненням реєстраційної
форми.

Які є варіанти участі для міжнародних гостей?
Міжнародні гості повинні самостійно покривати свої витрати на участь у конгресі.
Вартість повного пакету конгресу становить €325.

Що входить у пакет?
Пакет конгресу включає: проживання, харчування та реєстраційний внесок.

Варіантом ночівлі будуть намети у приміщенні (на 2 особи), подібні до зображених
вище. Учасникам потрібно привезти власний спальний мішок, подушку та каремат.
Намет буде надано вам на місці. Передбачена окрема секція наметів для сімей
(чоловік, дружина + маленька дитина). Туалети та душові розташовані на
території.

Коли подається перший і коли — останній прийом їжі?
Першим включеним прийомом їжі є сніданок у середу, 5 серпня. Останнім
прийомом їжі є сніданок-пікнік у неділю, 9 серпня. Цей сніданок-пікнік буде видано
під час вечері в суботу, 8 серпня.

Що НЕ входить у реєстраційний внесок?
Реєстраційний внесок НЕ включає витрати на проїзд, медичне страхування та
оформлення візи. Усі ці витрати ви покриваєте самостійно.

Скільки ночей включено в пакет проживання?
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Пакет конгресу включає проживання на підлозі в наметах, наданих AYC, з 4 до 9
серпня (5 ночей).

Коли починається і коли завершується програма?
Програма починається ввечері 4 серпня та завершується ввечері 8 серпня.

Бронювання готелю
Якщо ви бажаєте зупинитися в готелі неподалік, ви маєте самостійно забронювати
обраний готель. Цю витрату ви покриваєте на власний кошт.

Віковий ценз
Мінімальний вік для міжнародних учасників цього заходу — 18 років.

Повернення коштів

Після 11 червня — кошти за конгрес не повертаються!


